

szálas szeszportálján gyerekek alkotnak egy táborban. 13.

### KRÓNIKA

Elköszönt az együttműködés a keszthelyi Tündérrózsa Gyermeknéptáncsoportot 27 éve vezető Aradvári Lászlóné. 7.



### GAZDASÁG

A Bakonyerdő keszthelyi erdészetének munkatársa, Tóth Péter lett az év erdésze. 5.

### Tizenhárom mázsa keszeg fogyott el

**GYENESDIÁS** A tizedik keszegfesztiválon 13 mázsa keszeget sütöttek meg a vendégeknek a gyenesdiási I. Hal- és Termelői Piacon a hét végén.

A hagyományos keszegsütés mellett megrendezték a tradicionális halászléfőző bajnokságot is a vidám, zenés hétvégén. Gál Lajos, Gyenesdiás polgármestere megnyitóbeszédében kiemelte a minőség iránti elkötelezettségüket és a balatoni halfogyasztás népszerűsítésének fontosságát. A keszeg a legautentikusabb balatoni halak egyike, megér-



**A halat civilek és vállalkozók sütötték** FOTÓ: MIHÁLY SZILVIA

demel egy külön gasztronómiai fesztivált, hangsúlyozta, hozzátéve: cél, hogy a balatoni hal külön védjegyként uniós földrajzi árujelző oltalmi minősítést kaphasson. A keszegeket a civil szervezetek és a helyi vállalkozók sütötték ki a vendégeknek, a főzőversenyen pedig tizenhat csapat mérte össze tudását. **MSZ**

### ÉLETMÓDI



A méz a kínai és a nyugati orvoslásban. 9.

**IDŐJÁRÁS**  
16°  
28°

Derült, száraz idő, tartós napsütés. Esernyő nem kell.

Ma **LUKRÉCIA** nevű olvasóinkat köszöntjük!

### Jó reggelt, Zala megye!

A népszerű internetes közösségi oldalakat elnézve nehéz elhinni, hogy sok fiatal lány önbizalomhiánnyal küzd. Az önfotózás, a szelfikészítés még mindig trendi, számos pózban, talpig sminkben vagy anélkül készülnek naponta a fényképek. A szombati zalakarosi szépségversenyen több ifjú hölgy mégsem érezte magát elég szépnek. Nyilván számtalan ok húzódnak meg a hamis énkép mögött, de erről a férfiak is tehetnek. Sok fiatal lány nem az egészség megőrzése, sokkal inkább a megjelenése miatt sportol, súlyzókat emelget, esetleg feleslegesen éhezteszi magát, hogy végre észrevegyék őt. A lányok az állandó elvárások és a megfelelési kényszer miatt teljesen bezárkóznak. A Kannavirág Szépe választáson azonban semmitől sem kellett tartaniuk, hiszen a szakemberek számos hasznos tanáccsal ellátták őket.

**BENEDEK BÁLINT**  
balint.benedek@zalaihirnap.hu



### ZALAEGRSZEG Testi és lelki feltöltődés a Restart Fesztiválon

A hét végén tartották a II. Restart Fesztivált Zalaegerszegen, amelyen számos sportágat ki lehetett próbálni, és versenyeken törhettek új csúcsokra a nevezők, de az elcsendesedésnek és a meditációnak is megvolt a maga terepe a Vizslaparkban. A rendezvény színes programjairól lapunk 3. oldalán olvashatnak. A fesztivál ugyanakkor nem ért véget: a jövő hétvégén kajak-kenu versenyt, dombfutást és az MTB XCO C2 olimpiai kvalifikációs versenyt tartják majd a rendezvénysorozat zárásaként. Képpünkön a vasárnapi félmaraton és váltó futóverseny résztvevőinek mintegy kétszáz fős csoportja a rajtnál.

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

## Fényfestés, borutca

Négy színpadon szólt a zene a KeszthelyFesten

**KESZTHELY** A hét végén zajlott a KeszthelyFest, a város egyik legnagyobb kulturális rendezvénye. A pénteki viharos idő miatt a nyitónapi eseményeket elhalasztották, de szombatól ragyogó napsütés várta a vendégeket. A programokat négy színpadon és a Várkert aranyas fái közt kialakított gyermekligetben rendezték meg, sorolta Oswald Bálint, a Goldmark Károly Művelődési Központ igazgatóhelyettese. Folytatás: 3. oldal



**A gimnázium fala fesztiváli hangulatban** FOTÓ: MIHÁLY SZILVIA

### A Kannavirág Szépe lett

**ZALAKAROS** A szlovákiai magyar, Budapesten élő, 22 éves Keller Júlia nyert szombaton a Kannavirág Szépe választás döntőjében. A Dísz téren rendezett szépségversenyre sokan kíváncsiak voltak.

A zalakarosi verseny döntőjében kilenc hölgy vonult fel utcai ruhában, bikiniben és estélyiben a zsűri és a közönség előtt. Két zalai volt köztük, a többiek Szombathelyről, Budapestről, Berettyóújfaluból jöttek, egyikük pedig Szlovákiából. Részletek: 4. oldal

### NAGYKANIZSA Szerencsére nem estek verembe...



Három napon át zajlottak a XXI. Nagykanizsai Military Versenyei a dél-zalai városban. A lovas-tusázóknál több mint nyolcvan nevező volt. Képpünkön Kelemen János tereplovaglás közben, ami ráadásul újdonsággal is szolgált, erről a 15. oldalon olvashatnak bővebben. **KA** FOTÓ: SZAKONY

## Kosztümös hagyományörzőkkel emlékeztek a pozsonyi csatára

**ZALAEGRSZEG** Harci bemutatók, íjászati versenyek és lovas attrakciók töltötték meg historikus hangulattal szombaton délelőtt az alsóerdei szabadidőközpontot.

Az ország több pontjáról érkező hagyományörző egyesületek a pozsonyi csata 1111. évfordulójának megünneplésére sereglettek a megyeszékhelyre, hogy gazdagítsák a megemlékezés programját. Ottjártunkkor éppen a körmendi Batthyány Bandérium korhű ruhát viselő lovasai nyargalásztak a gyepen, s adtak izelítőt a török idők honvédő harcmórából. A délután zajlott ünnepségről a 3. oldalon szá-



# Hűtlen férj és nyomtatott banán

A kortárs fesztivál nyolc estén át kínált nivós szórakozást a Kvártélyház udvarán

**MAGYAR HAJNALKA**  
hajnalka.magyar@zalaihirlap.hu

**ZALAEGRSZEG** Hatodszor kaptunk ZAKO-t, s mi ennek örülünk... A foci-vb hatása alatt fogant szófacsarás a Zalaegerszegi Kortárs Művészeti Fesztiválra vonatkozik, s csak a fele hecc, az öröm valós.

Hatodik alkalommal rendezte meg a Kvártélyház Szabadtéri Színház és a Manna a kortárs fesztivált, amelyben a fő vonulatot a színház képviseli, ám a program kikacsintott a zene, a tánc és a bábjáték felé. A közönséget rendre a Kvártélyház udvarára vonzotta a várható élmény, hiszen vasárnaptól vasárnapig minden este történt valami. Alább a keddi és szerdai produkciót vesszük górcső alá, s bár két merőben más hangulatú estnek legettünk tanúi, a játék emlékezetes volta megteremti a közös nevezőt.

Kedden a Bocs, félre ment! című vígjátékot láttuk az Orlai Produkció előadásában, Paczoly Béla rendezésében. Billy van Zandt és Jane Milmore darabja klasszikus vígjáték, Feydeau sem írhatta volna szebben. Szerelm, féltékenységek, félreértés, ármánykodás, megtévesztés, zúr és zavar, majd a párok egymásra találása, ha nem is az eredeti leosztásban. Az ezeréves rugóra járó történet azonban nagyon mai, hiszen a bonyodalmat egy rossz címre küldött e-mail robbantja ki. Ez az a pont, ahol a néző egy csapásra bevonódik, hiszen ilyen botlást szinte mindenki elszenvetett már, aki a klaviatúra bűvölésével tölti idejét. Richard (Schruff Milán) tehetős ügyvéd, aki bár szereti feleségét, Stephanie-t (Kovács Patrícia), krónikus hűtlenségben szenved. Vesztegre megajándékozta nejét egy lappal. A csinos, odaadó és ábrándos mintafeleség hamar rákap a levelezés, csetelés ízére, ám hidegzuhányként szembe-sül egy zaftos levélkével, amit férje az aktuális szeretőjének,



A Kisasszonyok (elől Nancy, Gerlits Réka) a nyomozó (Hajmási Dávid) altesti teherbírását tesztelik



Rezes Judit és Szabó Győző estjét félbeszakította a felhőszakadás

Wandának (Herczeg Adrienn) szánt. Nagy intrikusként bekapcsolódik a kalamajkába az asszony legjobb barátja, Peg (Járó Zsuzsa) is, aki kiváló hekkeri adottságainak, masszív férfigyűlöletének tulajdoníthatóan kimaxolja a sztoriban rejlő materiát. A férj pártján George (Mészáros Máté), a szintén legjobb barát hoz üdítő karaktert.

A színpadkép láttán a néző lefagy. Üres tér, benne irgalmatlanul hosszú asztal, rajta öt laptop, s mögötte ül öt ember. S így is marad mindvégig. A szereplők beburkolóznak saját kis virtuális univerzumukba, a történet valóságában soha nincsenek egy légtérben, és kizárólag levélben, cseten, telefonon kommunikálnak egymással. Az előadásból mégsem hiányzik a dinamika, a mozgalmasság, ugyanis a kifejezetten szellemes szöveg (Zöldi Gergely fordítása) olyan feszültséggel és pezsgéssel telíti az atmoszférát, amely minden futkosásnál jobban magával ragad. Az idő múlását a laptopok



Járó Zsuzsa, Schruff Milán, Kovács Patrícia, Mészáros Máté és Herczeg Adrienn FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

időnkénti lecsukása, a vibráló, kékes fény kihunyása jelzi. A zajok is roppant ismerősek. A billentyűk pötyögése, az enter jelentőségteljes végszava és az elküldött levelek suhanása festi alá a történetet. No meg a közönség nevetése.

Nevettünk szerdán is, de egészen más szájjal. A Ter-

minál Workhouse előadása Kurt Vonnegut Isten hozott a majomházban! című novellájának feldolgozását tette elénk, Dömötör Tamás rendezésében. Az abszurdba hajló sci-fi játék a születésserkentő propaganda hatására végletesen túlnépese-dett Föld vízióját festi elénk. A planéta nem képes eltartani lakóit, a banánt is úgy nyomtatják. A Világkormány abban véli megtalálni a megoldást, hogy börtön és halálbüntetés terhe mellett kötelezővé teszi egy tablettá szedését, amely teljességgel kiirt minden nemi vágyat, s vele együtt a romantikát, a szerelmet is. Hogy a

Főmérő higanyszála csökkenjen, a nyugdíjas kort elérő haszontalanokat Nemzeti Öngyilkos Szalonok várják tárt karokkal, ahol kiképzett Kisasszonyok kényeztetése közepe tte szenderülhetnek jobb-  
létre. Történik mindez az em-

Sok élet illant már el a keze között, de hisz a belésulykolt eszmékben

beriség érdekében, a hatalom által manipulált és megfélemlített nép beleegyezésével, a stabilitás jegyében. Aki ennek üdvét nem látja be, az ellenség, senkiházi, lakolnia kell.

Az egyik Kisasszony, Nancy (Gerlits Réka) fanatikus híve a rendszernek, minden vágya, hogy túlteljesítse a hullagyártásban kitzűzött penzumot. Sok ezer élet illant már el közreműködésével, de egyre erősebben hisz a belésulykolt eszmében. (Miközben a Kisasszonyok folyvást a stabilitást emlegetik, úgy inognak a bokatekerő magassarkúban, hogy komolyan aggódhatunk a színésznők inszalagjaiért.) Ám érkezik a szalonba egy kuncsaft, aki vonakodik. Köszöni szépen, még meggondolja... Kiderül róla, hogy álcája alatt a lázadók szellemi vezére, Billy, a költő (Molnár Gusztáv) rejteződik. A rettegett bűnöző társaival túsul ejti Nancyt, megvonja tőle az altestszibbasztó tablettát, s kijózanító céllal bevezeti a szexualitás világába.

Az előadás közel sem hibátlan, de a hatás így is drámai. Feloldozásról ne is ábrándozunk. A végjátékban a megtört lány maga vonul be a „gázkamrába”, s nem tudhatjuk, hogy azért, mert szembesült elkövetett bűneivel, vagy azért, hogy túlteljesítse a normát...

## Megemlékeztek az évfordulóról

A vendégekkel 1848-hoz kötődő emlékhelyeket látogattak



Pintér János, Balaicz Zoltán, Cseh Gábor, dr. Gyimesi Endre, dr. Hóbor Erzsébet, valamint Gecse László a városi hangversenyteremben tartott ünnepségen FOTÓ: SERES PÉTER

**ZALAEGRSZEG** Népes testvérvárosi küldöttség részvételével ünnepelte 15 éves fennállását a Zalaegerszeg-Marosvásárhelyi Baráti Társaság (ZA-MA).

Csütörtökön este kiállítás és koncert kínált méltó körítést a jubileumhoz a hangversenyteremben. A programon Balaicz Zoltán polgármester kitüntető oklevéllel ismerte el a baráti társaság kapcsolaterő-

sítő tevékenységét, amit az elnök, dr. Gyimesi Endre vett át az egyesület nevében. A testvéregyesület, a MA-ZA emléklappal és ajándékkal kedveskedett a jelenlegi elnöknek és elődeinek, dr. Hóbor Erzsébetnek, Pintér Jánosnak és Gecse Lászlónak. Viszonzásként a marosvásárhelyiek elnöke, Cseh Gábor történelmi Magyarországot ábrázoló fametszetet vehetett át, amelyen a két várost nemzeti színű sza-

laggal jelölték meg. Pénteken Sopronba és Nagycenkre kirándult a két egyesület, egyebek mellett megkoszorúzták Széchenyi István szobrát. Korábban, az 1848-as forradalom és szabadságharc 170. évfordulója jegyében fejet hajtottak Zalacsányban Csány László szülőháza, valamint Kehidán Deák Ferenc szobra előtt is. Szombaton zalaegerszegi családok szerveztek programokat a vendégeknek. MH

## NAPI REJTVÉNY

	1	8	6	5	7			
5		9			4			
			4	7				
6			2		○	○	○	
			5	8	6	2	9	
			1	6				
2								
	6	8	5		9	3	4	
	9		2	3		8	6	1

			4	8	9		
4			3	2			
		5	7	9			
8						6	5
	3						9
				4			
		2	1				7
6					9	3	8
1				3	○	○	○

Kedves Olvasó! A héten közölt rejtvenyek közül csak a szombati számban lévő megfejtését kérjük beküldeni. A helyes megfejtők között egy értékes ajándékot sorsolunk ki.

Előző rejtvenyünk megfejtése: 284, 627.

zaol.hu

**Előfizetéssel jobban jár**



06-94/999-120